

桌布上的异域风情



苏格兰风情

此款桌布夹杂以淡紫和明黄线条，给人绚烂爱情般的奇妙感觉。



波西米亚风情

浓郁的异域风情，暖洋洋的色彩，完美装点精致生活！



花之密语田园桌布

镂空花边设计，给繁复花朵增添了甜美柔和。深色、浅色家具，都可酌情搭配。
(扮家)



温暖感窗帘 帮你守住温暖

天气渐渐转凉，也到了家装换季的时候。用棉布做成的床品、窗帘、靠垫以及卫浴用品，都能使房间久久飘荡着温软的气息，快来用棉织品给家装饰一番，让家成为世界上最温柔的地方。

在这个临窗的休闲角落，我们尽可选用大面积的明黄色窗帘及布艺来布置空间，使其充满光感，给人以灿烂阳光般的心情。淡淡的紫色吊灯、布艺、花器等，腼腆地点缀于这片烂漫中。

秋季家居 软装成主角

秋季家居布置尽量多选择暖色或厚重的颜色作为装饰品以及纺织品的主色调，用以增加居室内的温暖氛围。再有秋季风比较大，灰尘较多，所以尽可能选择一些带门的储物柜，或是给原本没有门的柜子加上一层漂亮的布帘，或者直接买些盒子把杂物及衣物收纳起来。



客厅搭配与收纳

可以用不同层次的灰，搭配经典的黑白为主调，渲染出层次的大气与丰富感，辅以本季时尚舞台的主打色正红，提升室内温度与情调。其他居室则采用大面积的米色或白色为主体，辅以不同层次的灰黑红白色彩进行协调搭配。以天然皮革、羊毛、丝、棉等素材搭配，以金属点缀，塑造秋冬季家居的现代感和低调奢华气质。

首先要养成良好的物品收纳习惯，有规律地码放你的储物盒，并在盒子外注明里面收纳的是什么，当需要的时候，你就可以遵循一定的码放规律以及按照盒子上的分类标注找到。

除了购买一些加盖的储物盒收纳衣物及杂物，还有很多方式可分类收纳商品，如：可以在衣柜里悬挂分类储物袋以及在抽屉里放入专门用来分放小件物品的储物盒，甚至还有一种专门用来放鞋的布盒，它的正面有一块透明的塑料膜，即使把鞋摆放得很高也可以轻松找到。

软装搭配灯饰成时尚

进入秋季，纺织品的作用是最合时宜的，因其在整个居室的空间中会占据很大的面积，如客厅中的布艺沙发、靠垫、窗帘和地毯等，所以巧妙地更换房间中的纺织品可以瞬间使房间的气氛

改变。

秋季天气干燥，在纺织品方面建议挑选一些天然材质，如棉、麻等，不仅舒适温暖，还能尽量减少静电的发生。颜色可以选择暖色系或者比较厚重的颜色。可以将窗帘、沙发套、床上用品、地毯等纺织品与春夏季节的区别开，比如将原来墙面上的装饰画更换为一张编织挂毯，这些都可以使居室感觉更温暖舒适。花色及图案只要与房间的功能和整体风格相协调就可以了。

除更换纺织品外，添加一些灯饰也是一个很好的选择，柔和的灯光可以为居室创造温暖舒适的家居氛围。

意想不到的家居饰品

一些简单的装饰品，也可以达到相同效果，在窗台上添加一些蜡烛、烛台或者将原本冰凉的玻璃花瓶换成芭蕉纤维制成的装饰花瓶，或者选择一些竹制、藤制的敞口容器，放置一些干花或花瓣，这些小物件都可以在专业家居店装饰品区找到，还有许多类似的小玩意儿，不论装饰品是大是小，只要你愿意尝试，就会看到意想不到的效果。

季节的变换带来了家居软装潮流新一轮的时尚表现。从奢华到极简，从冲突到协调，低调得不动声色，却在生活细节中体现精致。虽没有奢华的“外形”，但在简约低调的气质和巧妙的搭配中渗透着与众不同的眼光。以上时尚家居几大元素必不可少。

(刘玲)

小碎花图案的窗帘和沙发布艺，让客厅看起来秀气雅致，别有风情。阳光照进来，充满了淡雅舒适的新古典味道。



暗红色衬底的梅花刺绣窗帘中，设计师大胆启用中式的暗红色打底，运用中国山水画里的梅花造型为花纹装饰。搭配这样的暗红色窗帘，黑色的金丝暗纹壁纸一定是个不错的选择。古典的铁艺扶手椅在更换了纯色丝质椅面布艺后也显得更加时尚了。



暗红色衬底的梅花刺绣窗帘。



内外双帘是常见的窗帘布置，卧室窗前的里侧应设置一道质地柔和的纱帘，白天时既不影响光线的射入，又起到一定的遮挡作用；外侧设一道背面带有遮光布的厚窗帘，用于夜晚睡眠，遮挡室外的光线。厚窗帘另外还能营造温暖感。

(零子)

“十一”欢乐惠 速派奇送豪礼

震撼心动价

1360元



新品送豪礼

购



丽之峰11-2
48V12AH

购



乾越C8958
64V14AH

送

微波炉等6件套
洗衣机等6件套

特价车

送

1580元
小蜜蜂5代-5

2280元
雅悦C8938

购特价车送洗衣粉等五件套
购豪华车送豪华茶杯、车单等八件套
购普通车送豪华茶杯、洗衣粉等七件套